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1. สถานะของท่าน

2. ท่านใช้ บริการจากฝ่ ายใด

3. โปรดให้ คะแนนความพึงพอใจจากการใช้ บริการในครั้งนี้

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  SP

16
Responses

01:05
Average time to complete

Active
Status

อาจารย์ 5

บุคลากรสายสนับสนุน 11

นักศึกษา 0

บุคคลภายนอก 0

ฝ่ ายการเจ้ าหน้ าที่ 0

ฝ่ ายอาคารสถานที่และยานพาหนะ 1

ฝ่ ายสารบรรณ 0

ฝ่ ายวิจัย 0

ฝ่ ายการเงิน 4

ฝ่ ายพัสดุ 1

ฝ่ ายแผนและงบประมาณ 7

ฝ่ ายคอมพิวเตอร์และโสตทัศนูปก… 2

ฝ่ ายประชาสัมพันธ์ 0

ฝ่ ายเลขานุการภาควิชา/สาขาวิชา 1

4.94 Average Rating
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4. ข้ อเสนอแนะ
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